

Память о подвигах наших героев

2025 год в России посвящён 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и борьбе с нацизмом на международном уровне.

Решение объявить 2025 год, посвящённым Великой Победе, было принято не случайно. С его помощью получится сделать своеобразный послыл всему миру, объединиться против нацизма и отстаивать историческую правду. Это стало необходимостью на фоне попыток некоторых государств стереть память о подвиге великого народа в спасении целого человечества, поэтому касается каждого.

День Победы — это праздник, объединяющий поколения. Мы помним свою историю и гордимся ею!

В 2025 году культурно-массовые мероприятия, приуроченные к теме года, будут носить патриотический характер. На встрече со студентами 3 курса Сланцевского индустриального техникума заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Ирина Захарова разрабатывали проекты, направленные на изучение и осмысление событий Великой Отечественной войны молодым поколением. Задача мероприятия создать творческий проект для сохранения памяти о подвиге нашего народа, который своим единством и сплочённостью, трудолюбием и самоотверженностью, но прежде всего невероятной любовью к Родине обеспечил мир, свободу и независимость новым поколениям.

На суд ребят было представлено два проекта «Партизанская землянка» и «Песни военных лет» с подробным описанием целей и задач. После небольшой дискуссии методом голосования был определен проект-победитель набравший наибольшее число голосов. Для реализации наших целей осталось не так много времени. Ребята активно включились в работу и уже в конце апреля мы сможем увидеть долгожданный результат на страницах наших групп.

